

# Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete

1068 Budapest, Szondi u. 100.

Telefon: +36-1-353-2188 Fax: +36-1-269-1876

E-mail: [kamara@fogorvos.hu](mailto:kamara@fogorvos.hu)



Iktasz: VII/277-2/2020.

**Dr. Müller Cecília**  
mb. országos tisztifőorvos

Tisztelt Tisztifőorvos Asszony!

A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete a meghirdetett veszélyhelyzetre való tekintettel minden kommunikációs csatornáján keresztül szakmai anyagokkal, ajánlásokkal segíti a fogorvos kollegákat, hogy eleget tudjanak tenni a 10/2020. (III.14.) EMMI rendeletben előírt kötelezettségüknek.

Az információs rendszerünkön keresztül naprakészen kapcsolatot tartunk a kollegákkal, akik jelzik, hogy országos szinten nem jutnak hozzá a megfelelő védőeszközökhöz.

**A fogászati ellátás speciális helyzetéből adódóan járványügyi szempontból kiemelten veszélyes terület. Rendkívül fontosnak tartjuk - különösen járványveszélyben -, hogy megfelelő védőfelszereléssel lássák el a fogorvosokat és az asszisztenseket. Ennek hiányában mind az egészségügyi ellátószemélyzet, mind a betegek fokozott veszélynek vannak kitéve. Nem tarthatók be az infektókontroll szabályai, melyeknek ebben a helyzetben még szigorúbban kellene érvényesülniük.**

Tisztelettel kérjük Tisztifőorvos Asszony közreműködését, hogy **haladéktalanul lássák el megfelelő védőfelszereléssel (szokásos egyéni védőeszközök, pl: köpeny, kesztyű, egyszer használatos eszközök, FFP2 vagy FFP3-as maszk, stb.) központi forrásból és szervezett elosztásban a sürgősségi ellátást biztosító fogászati ellátószemélyzetet.** Amennyiben ez nem történik meg, a fogorvosok nem fogják tudni feladatukat ellátni. **Védőfelszerelés hiányában megnő a fertőzésveszély és a vírus terjedése kiszámíthatatlanul eszkalálódik.**

A Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi Szervezete mindent megtesz annak érdekében, hogy a fogorvosok eleget tehessenek rendeletben foglalt kötelezettségüknek, együttműködésre törekszik a kormányzati szereplőkkel, az Operatív Törzs illetékeseivel, hogy közös erőfeszítéssel leküzdhessük a járványt.

Hatékony és gyors segítségében és közreműködésében bízva,

Budapest, 2020. március 16.

tisztelettel üdvözlí  
az Elnökség nevében:



  
Dr. Gerle János  
elnök